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Editorial
Uplynulý rok byl pro nás všechny potvr-
zením, že obchod dnes stojí na pevném 
partnerství více než kdy dříve. Společně 
jsme se pohybovali v prostředí rostoucích 
nákladů, měnících se dodavatelských 
podmínek i nových faktorů, jako je systém 
CBAM, který postupně ovlivňuje ceno-
tvorbu. Přesto se ukazuje, že i v obdobích 
změn je možné udržet stabilitu, pokud 
stojíte na pevných základech a spolupra-

cujete s partnerem, který přemýšlí dlouhodobě.

Velmi jasně se potvrdilo, že úspěch nevzniká na jednotlivých po-
ložkách, ale na šíři sortimentu a schopnosti nabídnout komplexní 
řešení. Tam, kde jsme společně rozšiřovali nákupní košík a aktivně 
pracovali s portfoliem, vznikaly nejstabilnější obchodní vazby. Prá-
vě proto jsme se zaměřili na rozvoj sortimentu a posilování přidané 
hodnoty v každodenním obchodě. Důležitou roli hraje i způsob, jak 
spolu komunikujeme. Obchod se dnes odehrává v každém kon-
taktu – osobně, telefonicky i online. Nestačí reagovat na poptávku, 
klíčové je přemýšlet dopředu a hledat další příležitosti. Zároveň 
chceme, aby spolupráce s námi byla co nejjednodušší a nejpřiroze-
nější, aby pro vás bylo snadné se na nás obrátit a aby objednávání 
zboží probíhalo plynule a bez zbytečných komplikací.

Do dalšího období vstupujeme s jasným směrem: pokračovat 
v tom, co funguje, a dál rozvíjet to, kde vidíme největší potenciál. 
Poslední roky přinášejí jednu výzvu za druhou, ale historie naší 
společnosti ukazuje, že podobné situace nejsou výjimkou. Právě 
díky více než 185 letům zkušeností víme, že silná partnerství stojí 
na důvěře, odbornosti a dlouhodobém pohledu na společný růst, 
ne jen na boji o cenu jedné položky.

Tomáš Karbusický

Obsah
#Pohled

#Impuls

#Praxe

14 NOVINKY  Schachermayer

16 Profesionální papírová hygiena: PrimaSoft

19 Phonotherm

23 Tmavý. Decentní. Silný design. 

24 Nový přístup k osvětlení: jednoduše, chytře...

26 Světlo v nejflexibilnější podobě

27 Osvětlení na míru

28 Krásné. Tiché. Stylové.

31 Komfort a bezpečnost: New Balance... 

32 Dojem místo otisku

34 Redukce, která nadchne. Technologie...

35 Otevřete dveře, budoucnost čeká uvnitř

37 FEIN QuickIN

Impresum:
SCH&Partner - odborný časopis pro řemeslo, průmysl a obchod; Vydává: Schachermayer, spol.s r.o., Průmyslová 1369, CZ 253 01 Hostivice; Vydání 1/2026, Ročník 16; Vychází 2×ročně; Náklad 
5000ks; REDAKCE: Roman Hálek, redakce_cz@schachermayer.cz; Odborná redakční spolupráce: Martin Junkert, Martin Olmer, Roman Hálek; SCH&Partner je nezávislý, apolitický časopis rozesí-
laný zdarma partnerům firmy Schachermayer; Obsahuje produktové informace; Všechna práva k uveřejněným dílům jsou vyhrazena; Kopírování, publikování nebo šíření kterékoliv části časopisu je 
povoleno výhradně se souhlasem vydavatele; Copyright Schachermayer, spol.s r.o., Praha 2025; Vytištěno v České republice; Případné tiskové chyby či změny vyhrazeny! 

40 Prostor, který se přizpůsobí

41 Design, který je vidět i cítit

43 Svátek pro smysly

44 Malý velký svět ze dřeva

46 Pivo s historií: tradice, kterou můžete ochutnat

 6 Věděli jste, že...

8 SCH2024 Dokonalost ve stavebnictví

10 3 otázky pro...

11 Jeden klíč pro všechny aplikace

#objevte

Homepage Aktuality

schachermayer.cz/firma/aktuality/

31|26



Podlahy dodávají místnosti charakter. V závislosti 
na barvě, povrchu a pocitu vzniká odlišný prosto-
rový efekt. Proto je velmi důležité, rozhodnout se 
pro správnou podlahu. Není jednoduché si podla-
hu představit v daném prostoru.

Nyní je to stále snazší: S aplikací pro plánování 
podlah lze podlahu dle vašeho výběru v příslušné 
místnosti virtuálně položit a vizualizovat během 
pouhých tří sekund.

Prostor & Atmosféra

Začněte ihned!

oblíbené podlahy
na vašem chytrém telefonu

virtuální pokládka

Mobil

Podlahy dodávají místnosti charakter. V zá
na barvě, povrchu a pocitu vzniká odlišný 
rový efekt. Proto je velmi důležité, rozhodn
pro správnou podlahu. Není jednoduché s
hu představit v daném prostoru.

Nyní je to stále snazší: S aplikací pro pláno
podlah lze podlahu dle vašeho výběru v př
místnosti virtuálně položit a vizualizovat bě
pouhých tří sekund.

Prostor & Atmosféra

Začněte 

Chytrým telefonem naskenujte

 QR kod
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Věděli jste, že...
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PARTNERSKÝ DEN SCHACHERMAYER 2026: 

INSPIRACE, TECHNOLOGIE A OSOBNÍ KONTAKT

21. května 2026 se areál společnosti Schachermayer v Hostivici opět promění v místo 
plné inovací, odborných diskusí a přátelských setkání. Partnerský den 2026 navazuje na 
úspěch loňského ročníku a nabídne ještě bohatší program pro zákazníky, dodavatele 
i obchodní partnery. Těšit se můžete na prezentace předních značek z oblasti nábytko-
vého kování, technologií, nářadí a designu, které formují současný trh. Den bude plný 
inspirace, praktických ukázek, novinek ze sortimentu a příležitostí k osobnímu kontaktu 
s odborníky i kolegy z oboru. Partnerský den není jen o produktech – je to prostor pro 
výměnu zkušeností, navazování nových kontaktů a společné hledání řešení pro budouc-
nost. Přijďte se inspirovat, diskutovat a zažít atmosféru, která spojuje inovace s lidským 

přístupem.                  Foto SCH

Více informací

na stránkách Schachermayer

PD 2026
Partnerský den Hostivice
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SVĚTELNÁ TECHNIKA 2026 

SVĚTLO BUDOUCNOSTI VE VAŠICH RUKOU

S radostí představujeme novou 
brožuru Světelná technika 2026, 
která přináší komplexní přehled 
aktuálního skladového sortimentu 
v oblasti moderního osvětlení. 
Najdete v ní nejen osvědčené 
produkty, ale i nejnovější inovace, 
které posouvají hranice efektivity, 
designu a udržitelnosti. Ať už 
hledáte řešení pro interiér, exteriér 
nebo specifické technické aplikace, 
brožura Světelná technika 2026 
vám nabídne inspiraci i praktické 
informace pro každodenní použití. 
Brožura je dostupná online i  v  tiš-
těné verzi. 
 Foto SCH

Brožura 

Světelná technika 2026

PŘIDEJTE SE K TÝMU  

SCHACHERMAYER 

Na  našem webu najdete nabídku práce s  důrazem na  kompe-
tence, spolehlivost a  motivaci. Nabízíme vám nejen práci, ale 
cestu k osobnímu a profesnímu růstu. Připojte se k nám a buďte 
součástí týmu, který staví na hodnotách a dosahuje úspěchů spo-
lečně. Prozkoumejte aktuální pracovní příležitosti na našem webu 

a začněte novou kapitolu ve své kariéře s námi!    Foto SCH

Kariéra - volná místa

OSLNIVÁ SLUŽBA PRO TRUHLÁŘE: LED PÁSKY NA MÍRU

V neustálé snaze podporovat naše zákazníky a zvýšit efektivitu jejich práce představujeme službu - 
LED pásky na míru, připravené k okamžitému zapojení. Tyto pásky nejen usnadňují práci truhlářů, ale 
také přinášejí estetický prvek do jejich výtvorů.

Připraveno k zapojení: LED pásky jsou zakráceny na míru a připraveny k okamžitému zapojení. Žádné 
složité následné zpracování není potřeba. Různé třídy ochrany: s ohledem na různá prostředí a po-
žadavky vašich projektů nabízíme LED pásky s různými třídami ochrany. Bezpečnost a spolehlivost 
jsou klíčovými faktory, proto jsou k dispozici varianty s IP20 a IP66. Spolehlivost plánování/výroby: 
důvěřujte naší spolehlivosti v  plánování a  výrobě. LED pásky na  míru jsou vyrobeny s  precizností, 
abychom vyhověli vašim očekáváním. Úspora času: čas je klíčovým faktorem v každém provozu. Tato 
služba na míru eliminuje ztrátu času spojenou s ručním zpracováním a připojováním.
Bez kompromisů v přesnosti a estetice jsou LED pásky připraveny okamžitě rozjasnit každý prostor. 
Nabízíme vám moderní technologii spojenou s bezproblémovým procesem - vyberte si LED pásky 
a přiveďte svůj projekt na novou úroveň.    
Více informací o této službě žádejte u svého obchodního zástupce společnosti Schachermayer.

Foto SCH

„Cesta dlouhá tisíc mil
začíná jediným krokem.“

Konfucius
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#POHLED | Když mistr Gerhard 
Leichtfried v sedm hodin ráno 
rozdělí svůj tým, každý ví, co má 
dělat. Vše je připraveno a stavba 
běží jako na drátkách. Jeho den 
začíná už ve 4:45 v Manku 
v Dolních Rakousích a končí větši-
nou kolem 20:00 tamtéž. Mezitím 
urazí 200 kilometrů, absolvuje 
desítky telefonátů, koordinuje 
práci subdodavatelů a má přesný 
přehled o tom, co se musí udělat, 
aby byl projekt SCH2024 bezpeč-
ně dokončen.

Autor A. Prammer
Foto Helmut Siegel, SCH

Prostor pro růst

Tam, kde cítíte beton, kde se lesk-
ne ocel a hučí stroje, se Gerhard 
cítí jako doma. Ve společnosti 

PORR pracuje už 37 let a od ledna 
2025 je předákem na velkém staveništi 
SCH2024. Díky svým zkušenostem, 
smyslu pro humor a klidu udává tem-
po na nesmírně komplexní stavbě.
„Každý den je jiný, každý den přináší nové 
výzvy. To musíte mít rád,“ říká Leichtfried. 
„Pokud nemáte skutečný zájem o danou 

věc, nemá to smysl.“ Mistr potřebuje ne-
jen odborné znalosti, ale také cit – zejmé-
na při jednání s lidmi. „Každý na stavbě 
si zaslouží stejný respekt,“ zdůrazňuje. 
„Ať už jde o pomocné pracovníky nebo 
vedoucí stavby. Bez lidí by to nešlo.“ 
Právě tato soudržnost je důvodem, proč 
jeho tým funguje tak dobře.

Udržet přehled na tak velké stavbě, jako je tato, je nesmírně 
náročný úkol.

Obrovské rozměry této stavby jsou patrné 
při prohlídce.

SCH2024: 
Dokonalost 
ve stavebnictví
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Jeho tým čítá 30 lidí z různých zemí. 
Společně staví, stěnu po stěně, projekt 
SCH2024. Nesčetné nákladní vozy 
přivážejí beton, železo a další materiál v 
perfektním taktu. 

„Logistické výzvy jsou velmi náročné,“ 
říká předák. „Musíme vědět dva měsíce 
předem, co a kdy bude potřeba. Vše 
musí sedět, jinak se stavba zastaví.“
Tempo se za posledních 20 let výrazně 
zrychlilo. Staveniště musí být dnes rych-
lejší a efektivnější než kdykoli předtím, což 
zvyšuje tlak i odpovědnost. 

Pro Gerharda však platí: bezpečnost
  

a čistota jsou na prvním místě. „Když se 
něco stane, nikomu to neprospěje. Proto 
je bezpečnost vždy prioritou.“

Za téměř čtyři desetiletí realizoval nespo-
čet projektů – TechBase, Jägermayrhof 
a mnoho dalších. „Dříve bylo mnoho věcí 
namáhavějších. Staveniště jsou dnes ale 
také složitější,“ dodává.

Po dlouhých dnech a stresující práci na-
chází Gerhard vyrovnání v přírodě – jako 
lovec a předseda střeleckého klubu. „Klid 
v přírodě a soustředění ve střeleckém 
klubu mě nesmírně uklidňují,“ vysvětluje 
na závěr.

t

Díky pečlivé přípravě, flexibilitě a bohatým zkušenostem je Gerhard Leichtfried jakousi 
osobností dirigenta velkého orchestru.

Stavební vedení a mistři. Zleva: Michael Miesenböck (stavební technik), 
Georg Voglhofer (stavební vedoucí), Richard Weissenböck (stavební 
vedoucí), Gerhard Leichtfried (hlavní mistr), Bruno Steininger (mistr)

Logistika a tempo

Zkušenosti a projekty

Klid v přírodě

Video z jeřábu

sch.gmbh/kranfahrt-sch2024
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Petr Vosátka Foto: SCH/M. Junkert

Obchodní zástupci jsou páteří každé úspěšné obchodní společnosti. 
Dívat se na obchodního zástupce, který strávil 25 let v jedné firmě, 
znamená pozorovat skutečný obraz věrnosti, odhodlání a neocenitelné 
hodnoty. Práce Petra Vosátky v naší společnosti je příkladem loajality, 
vytrvalosti a neúnavného úsilí posouvat hranice a přinášet inovace 
do světa obchodu. Jeho dlouholetá kariéra ve společnosti Schacher-
mayer ukazuje nejen špičkové odborné znalosti, ale také schopnost 
adaptovat se, učit se a růst v dynamickém obchodním prostředí. Jeho 
příběh je inspirací a připomínkou toho, že dlouhodobá oddanost 
a kvalitní práce mohou vytvořit pevný základ pro trvalý úspěch, a to jak 
jednotlivce, tak celé firmy.

CO POVAŽUJETE ZA SVŮJ NEJVĚTŠÍ 

PROFESNÍ ÚSPĚCH BĚHEM 25 LET VE 

SPOLEČNOSTI SCHACHERMAYER?

 

Ve společnosti Schachermayer jsem začí-
nal jako prodejce na prodejně 
v Modřanech, později jsem přešel do nově 
vzniklého oddělení telefonního prodeje, 
kde jsem kromě komunikace se zákazníky 
působil také jako asistent obchodních zá-
stupců. Získané zkušenosti jsem následně 
využil při přechodu na pozici obchodního 
zástupce, na které působím dodnes. 
Za svůj největší profesní úspěch považuji 
podíl na vybudování a udržení silného 

a stabilního zákaznického portfolia, které 
se stále rozvíjí. Důležité bylo prosazování 
firemní kultury na našem trhu a dlouhodo-
bá spolupráce se zákazníky, která 
v mnoha případech trvá od mých začátků 
až dodnes.

JAK SE PODLE VÁS ZA TU DOBU 

PROMĚNIL OBCHOD A CO BYLO 

NEJNÁROČNĚJŠÍ NA TĚCHTO 

ZMĚNÁCH?

 

Obchod se za dobu mého působení 
výrazně proměnil. Od faxových objedná-
vek, intenzivní telefonické komunikace 

a tištěných katalogů jsme se přesunuli 
k digitálním nástrojům, online informacím 
a každodenní logistice místo dří-
vějších čtrnáctidenních závozů. 
Internet a digitalizace zásadně změnily 
způsob získávání informací a zvýšily kon-
kurenční tlak. Nejnáročnější bylo přizpů-
sobit způsob práce novým technologiím 
tak, aby zůstal zachován osobní přístup 
a spokojenost zákazníků. I přes techno-
logický pokrok zůstává role obchodního 
zástupce klíčová, zejména v kombinaci 
s ostatními firemními nástroji.

CO VÁS I PO TOLIKA LETECH NA 

PRÁCI OBCHODNÍHO ZÁSTUPCE 

NEJVÍCE BAVÍ A MOTIVUJE?

Nejvíce mě baví pestrost této profese 
– kombinace samostatnosti a zodpověd-
nosti, neustálý kontakt s lidmi a možnost 
získávat nové zkušenosti. Každý zákazník 
je jiný a každé jednání přináší nové pohle-
dy. Velkou motivací je budování důvěry 
a dlouhodobých vztahů, které vedou 
k úspěšné spolupráci. Zajímavou výzvou 
je i mezigenerační obměna u zákazníků. 
Věřím, že práce obchodního zástupce 
má i do budoucna jasnou perspektivu 
a důležitost.

otázky pro... 
… Petra Vosátku, který letos převzal ocenění za dlouholetý přínos firmě.

3

Ocenění za 25 let působení ve firmě Schachermayer předal prokurista Rudolf Vítek.

10  1|2610  1|26



Objednávka probíhá v několika jed-
noduchých krocích: požadované 
položky vložíte do nákupního 

košíku a  ke každé objednávce můžete 
přiřadit vlastní komisi. V rámci této komise 
jsou všechny vložky vyráběny individuálně 
a  jsou kompatibilní se stejným klíčem – 
což je ideální řešení pro firmy a projekty, 
kde je potřeba více vložek s  jednotnou 
správou klíčů.

Zámkové vložky jsou ručně vyráběny 
v naší vlastní dílně během pouhých 
48 hodin – díky optimalizovaným výrobním 
procesům a zkušeným pracovníkům, kteří 
zajišťují rychlou a precizní výrobu. A to bez 
jakýchkoliv příplatků za expresní dodání. 
Součástí každé objednávky je standardně 
pět klíčů. V případě potřeby lze za přípla-
tek objednat neomezený počet dalších 
klíčů.
Všechny předpokládané termíny do-
dání jsou dostupné k  nahlédnutí přímo 
v  Onlineshopu, což umožňuje spolehlivé 
plánování.

• 1. den: přijetí objednávky
• 2. a 3. den: výroba v dílně
• 4. den: odeslání zákazníkovi

Touto rozšířenou službou reagujeme na 
rostoucí požadavky na flexibilitu a  rych-
lost v  oblasti profesionální bezpečnosti. 
Kombinace vysoce kvalitních značkových 
produktů, individuální ruční výroby a digi-
tálního objednávkového procesu umožňu-
je odborným firmám efektivnější realizaci 
projektů.

#POHLED | Nově můžete ob-
jednávat zámkové vložky značek 
Winkhaus, Dormakaba a Abus pří-
mo online v  našem Onlineshopu! 
Objednávkový proces je intuitivní, 
efektivní a zajišťuje rychlé dodání. 
Tato nová funkce byla navržena 
s důrazem na maximální uživatel-
ský komfort.

Autor S. Grammer
Foto SCH/J. Schütz

Přesná výroba s krátkými 
dodacími lhůtami

Zaměření na udržitelnost

Onlineshop

Winkhaus, Dormakaba, Abus

Jeden klíč pro
všechny aplikace

ONLINESHOP
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Další chvíle radosti: spolehněte se na
Liebherr a 10letou záruku výrobce. 
Platí pro všechny domácí spotřebiče 
od 01.05. do 31.10.2026.

Kvalita bez
kompromisů
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WEBSHOP.SCHACHE
Nov

V každé zásuvce vypadá skvěle

Systém třídění odpadu VS ENVI®Flex se perfektně 
přizpůsobí standardním výsuvným zásuvkám všech 
typů a velikostí. Přesně přizpůsobený rám zabraňuje 
posunutí a zajišťuje čisté a hygienické likvidace odpadu. 
Nová verze má výrazně méně součástí – pro ještě větší 
hospodárnost, šetrnost k životnímu prostředí a nižší 
hmotnost. Foto Vauth Sagel

Onlineshop 

VS ENVI Flex

Obj. č. 103381727 - 103382189

Nejen černá

Zámky se speciálním povrchem pro rustikální kliky

Obj. č. 102270618 - 102270621

Onlineshop

Zadlabávací zámek HALCÖ

DELTA PLUS 

chrániče sluchu 

Magnycours 2

Vysoce výkonné kapslové chrániče 
sluchu nabízejí optimální ochranu a zá-
roveň vysoký komfort nošení. Měkké, 
polstrované náušníky s PU povrchem 
zajišťují příjemné nošení i po delší dobu.

Obj. č. 101171909

Foto DELTA PLUS

Onlineshop

DELTA PLUS

Foto Halcö
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ERMAYER.COM
inky

Funkční desky 

Phonotherm® desky jsou vyrobeny z  vysoce kvalitních tuhých 
polyuretanových pěn bez obsahu CFC, HCFC a  formaldehydu. 
Po speciálním sestavení je tento materiál s přídavkem pomocných 
látek lisován do vysoce kvalitních desek. Phonotherm® je funkční 
materiál, který přesvědčí mimořádnými vlastnostmi.           Foto Bosig

Obj. č. 111799900 - 111799906

Onlineshop

Funkční desky

Foto Bosig

Onlineshop

Black Out

Výpadek proudu a přesto 

světlo! 

 
U této žárovky E27 se integrovaná baterie nabíjí, 
jakmile se rozsvítí světlo. V případě výpadku 
proudu stačí zapnout vypínač a žárovka svítí 
až 6 hodin bez napájení.

Obj. č. 103382913

Onlineshop

ARREDA

„Žádná montáž není nutná!“ 

Jednoduše nasadíte, přemístíte nebo uložíte. 
Ochrana čelní strany díky vnitřnímu filcu, vhodné pro tloušťku čela 
16 až 21 mm.

Obj. č. 103382255 - 103382258

Foto ARREDA
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#IMPULS | Papírová hygiena se stala nezbytnou součástí každo-
denního provozu v kancelářích, výrobních závodech, logistice 
i řemeslných dílnách. Tento článek přibližuje, jak se český výrobce 
s více než třicetiletou tradicí vypracoval mezi klíčové dodavatele 
v B2B segmentu, jaké výhody přináší moderní robotizovaná 
výroba a na jaké potřeby profesionálů se zaměřuje jeho 
produktové portfolio.

Autor PrimaSoft
Fotos PrimaSoft

Profesionální 
papírová hygiena 
v moderním provozu

Zásobník na skládané ručníky. Zásobník na toaletní papír Jumbo. Stojan na průmyslové role, max. 400 mm bílý.
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Více než třicetiletá tradice, stabilní 

česká výroba a důraz na efektivitu 

v každodenním provozu, to jsou 

hlavní charaktery společnosti BM plus, 

která se z původně malého podniku 

vypracovala mezi spolehlivé dodavatele 

papírové hygieny pro profesionální sektor. 

Z doby, kdy se rozvoz odehrával pomocí 

jediné Škody 105, se firma posunula 
k modernímu výrobnímu provozu 

s plně robotizovanou technologií, vlastní-

mi značkami a silným zaměřením na B2B 

spolupráci.

Dlouhodobě se soustředíme na zákazníky 
z oblasti výroby, logistiky, kancelářských 
komplexů a veřejné správy. Podstatnou 
část portfolia tvoří průmyslové role, papí-
rové ručníky v roli a zásobníkové systémy 
navržené s ohledem na nízkou spotřebu, 
spolehlivost a ekonomický provoz. Naší 
ambicí není pouze dodávat samotný 
produkt, ale především vytvářet funkční 
hygienický systém, který zákazníkům 
usnadňuje práci a pomáhá snižovat pro-
vozní náklady.

Významnou konkurenční výhodou je 
vlastní výrobní technologie, umožňující 
rychlou reakci na specifické požadavky 
trhu. Kromě standardního sortimentu se 
věnujeme i výrobě pod privátními značka-
mi a řešením na míru. Paralelně rozvíjíme 
naši značku PrimaSoft, která se zaměřuje 
na spojení dostupnosti, kvality a dlouho-
dobé spolehlivosti v prostředí náročného 
profesionálního provozu.

Papírová hygiena je dnes nezbytnou 
součástí provozu napříč mnoha obory 
v kancelářských budovách, veřejných 
prostorách, ale i v dílnách, výrobních pro-
vozech a skladové logistice. Řemeslníci

oceňují především praktičnost a okamžité 
použití. Instalatéři je využívají při práci 
s vodou a armaturami, v autoservisech 
slouží k otírání nářadí a při manipulaci 
s oleji a kapalinami. V truhlářských dílnách 
pomáhají udržovat pracovní plochy čisté 
a připravené pro další operace. Stejně tak 
mají své nezastupitelné místo ve skladech 
a logistických centrech, kde přispívají 
k udržování pořádku na pracovišti 
i v sociálním zázemí zaměstnanců.

Nedílnou součástí nabídky jsou také 
zásobníky na papírové ručníky a další 
hygienické produkty. Zásobníky značky 
PrimaSoft jsou navrženy pro hygienické, 
úsporné a spolehlivé dávkování a zákaz-
níci je mohou snadno objednat prostřed-
nictvím společnosti Schachermayer.

Pro široké spektrum profesionálů od 
drobných řemeslníků až po velké výrobní 
provozy, představují papírové hygienické 
produkty praktický a spolehlivý nástroj 
pro udržení čistoty, hygieny a komfortu 
pracovního prostředí. Díky široké nabídce 
dostupné přes Schachermayer si může 
každý zákazník zvolit řešení přesně odpo-
vídající potřebám jeho provozu.

Zaměření na 
profesionální 

a průmyslové provozy

u

Praktické využití 
v řemeslech, výrobě 

a logistice

Papírové skládané ručníky Z-Z 4000 bílé, 2vrstvé.Toaletní papír Jumbo Maxi Lux, 2vrstvý.Čisticí papír v roli IR II PrimaSoft modrý, 2vrstvý.

Výhoda vlastní 
technologie a výroby 

na míru

Zásobníkové systémy 
jako součást řešení

Hygiena jako základ 
efektivního provozu

Onlineshop

PrimaSoft
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P honotherm není běžný stavební 
materiál. Funkční desky jsou z vel-
ké části vyrobeny z recyklovaného 

polyuretanu, čímž spojují ekologické my-
šlení s  vysokou technickou výkonností. 
Nabízejí mimořádnou odolnost vůči tlaku, 
jsou zcela voděodolné a zvládají i extrémní 
teplotní a vlhkostní podmínky. Díky těmto 
vlastnostem jsou ideální pro aplikace, kde 
je klíčová spolehlivost a dlouhá životnost – 
například při výrobě oken, jako terasové či 
kuchyňské desky, nebo pro tepelné 

oddělení v  automobilovém 
průmyslu a  fasádních 
systémech. Rozhodující 
výhodou materiálu Phono-
therm je jeho schopnost 
účinně nést velké zatížení. 
Spolehlivě rozkládá vysoké 
tlakové síly na podkladové 
konstrukce, což je zásad-
ní při použití v  nosných 
částech, jako jsou okenní parapety nebo 
mostní konstrukce. 

Navzdory své robustnosti se Phonotherm 
překvapivě snadno zpracovává. Řezání, 
vrtání, frézování – vše lze provádět běž-
nými dřevoobráběcími stroji. To šetří čas 
i  náklady na stavbě a  zároveň otevírá 
nové možnosti designu pro architekty 
a projektanty. Díky voděodolnosti, difuzní 
propustnosti a  odolnosti vůči hnilobě je 
Phonotherm ideální i  pro použití ve vlh-
kých a mokrých prostorách.

S testovanou tepelnou vodivostí pouhých 
0,076 W/(m·K) boduje Phonotherm také 
v oblasti energetické účinnosti. Desky po-
máhají snižovat tepelné ztráty a přispívají 
k dlouhodobému snížení spotřeby energie 
budov. A to nejlepší na závěr: jako produkt 
nezávadný z  hlediska stavební biologie 
šetří Phonotherm nejen zdroje, ale záro-
veň chrání zdraví lidí i životní prostředí.

#IMPULS | Moderní stavebnictví 
vyžaduje materiály, které umí víc 
než jen dobře vypadat – musí odo-
lávat zatížení, šetřit energii a být co 
nejšetrnější k životnímu prostředí. 
Přesně to nabízí Phonotherm, ino-
vativní vysoce výkonný materiál 
od společnosti Bosig.

Autor S. Burglechner
Foto Bosig

Stavět s rozmyslem

Technologie s rozumem

Onlineshop

Phonotherm

Phonotherm funkční desky jsou také ideální pro další zpracování.

Tichá síla techniky
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Zažijte technologii fullSteam  
s teplotami od 30 °C do 100 °C
Horká pára uzamyká vitamíny a minerály, zachovává plnou 
chuť i zářivé barvy pokrmů – bez použití oleje nebo tuku.
Teplotu i dobu přípravy si můžete ručně nastavit přesně podle 
svých představ, aby váš oblíbený pokrm byl vždy dokonalý.

Automatické programy zbaví vaření v páře nejistoty
Nejste si jisti, jak správně připravit chřest nebo lososa 
v páře? Předinstalované programy zaručují ideální výsledek. 
Stačí si vybrat pokrm pomocí přehledného displeje nebo 
pohodlně zvolit jeden z dalších programů v aplikaci Home 
Connect. Parní zásuvka automaticky nastaví správné 
parametry a její senzory po celou dobu řídí průběh přípravy.

Parní zásuvku lze využít mnohem více než jen k vaření 
v páře: umožňuje rychlé kynutí těsta, šetrné rozmrazování 
potravin, ohřívání pokrmů nebo dezinfekci kojeneckých 
lahví a zavařovacích sklenic.

Flexibilní pomocník při plánování kuchyně 
Užijte si svobodu při vaření i v té nejmenší kuchyni. 
Inovativní provedení parní zásuvky umožňuje její  
bezproblémové umístění pod troubu nebo ji lze také 
umístit samostatně pod pracovní desku.

První inteligentní  
                     parní zásuvka

Pozvedněte své každodenní vaření.  
Dopřejte si zdravá a chutná jídla připravovaná 
šetrným vařením v páře a objevte ještě více 
kulinářských možností.

Siemens domácí spotřebiče
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Tmavý nábytek je trendem nejen zvenčí, 
ale i uvnitř. Pantové systémy Blum v od-
stínu onyx černá splňují tento designový 
požadavek do posledního detailu. Tmavá 
varianta se nenápadně začlení do vnitřní-
ho prostoru nábytku, nebo naopak vytvoří 
výrazný estetický akcent.

Panty v  barvě Onyx jsou dostupné pro 
všechny běžné aplikace – od standard-
ních přes širokoúhlé až po speciální řeše-
ní, jako jsou: vnitřní konstrukce s lištami, 
tenké čelní strany, skleněné dveře.

Program závěsů v černé barvě Onyx po-
skytuje návrhářům nábytku i  truhlářským 
firmám maximální svobodu při plánování, 
aniž by museli slevit ze své obvyklé kvality 
značky Blum. Všechny typy závěsů – Clip 
top Blumotion, Modul i  Cristallo – jsou 
dostupné také v tmavé variantě.

Onyxová černá přesvědčí nejen vzhle-
dem, ale i funkčností: 
• Clip top Blumotion: pro standardní 

dveře, profilové dveře a  tenké čelní 
strany

• Cristallo: pro skleněné a  zrcadlové 
dveře

• Širokoúhlá a  rohová řešení: 95°, 
107°, 125°, 155°

• Speciální aplikace: tunely, hliníkové 
rámy, dveře chladniček

Spojení černého kování s  materiály jako 
je pravé dřevo, hliník nebo Fenix vytváří 
luxusní a  nadčasový vzhled. Tento ele-
gantní kontrast se skvěle hodí do kuchyní, 
koupelen, obývacích pokojů i komerčních 
prostor s výraznými designovými liniemi.

#IMPULS | Pro nábytek s charak-
terem: panty Blum v  černé barvě 
Onyx otevírají nové možnosti pro 
elegantní a  kvalitní nábytková 
řešení – bez kompromisů v oblasti 
funkčnosti, komfortu nebo kvality.

Autor S. Burglechner
Foto Blum

Nové kování ONYX od společnosti Blum dokonale ladí s různými styly.

Mnoho možností

Více než design – styl

Onlineshop

BLUM onyx černý

Tmavý. Decentní. 
Silný design. 
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#IMPULS | Osvětlení jsme pojali zcela nově s jasným cílem: větší jednoduchost, vyšší kompatibilita a maxi-
mální užitek pro zákazníky. Celý sortiment nízkonapěťového LED osvětlení nyní vychází z jednotné 24voltové 
technologie, která umožňuje kombinaci komponent od různých výrobců. To, co dříve působilo složitě a nepře-
hledně, je nyní logické a intuitivní: jeden systém, mnoho možností.

Autor S. Burglechner
Fotos Siro, L&S, EGLO

Celý sortiment – od LED pásků s praktickou technologií FreeCut až po kompatibilní napájecí zdroje – je založen na jednotné 24voltové technologii.

Nový přístup 
k osvětlení:
jednoduše, chytře, kompa
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Pro truhláře a  výrobce nábytku to 
znamená výrazné zjednodušení – 
jak při plánování, tak při realizaci. 

Z  původně komplikovaného tématu se 
tak stává promyšlený koncept s  reálnou 
přidanou hodnotou. Ze tří systémů vzni-
kl jeden, který je připraven k  zapojení 
a vzájemně kompatibilní. Už nemusíte být 
elektrikářem, abyste mohli do nábytku 
integrovat moderní osvětlovací systémy.

Díky nejnovějším inovacím přináší Scha-
chermayer nový lesk do plánování osvět-
lení. LED pásky Viper vynikají robustností, 
kvalitou světla a  technologií FreeCut, 
která umožňuje zkrácení v  libovolném 
místě – ideální pro osvětlení na míru. 
Nové pásky DUO2POL kombinují dvě 
teploty světla v jednom pásku – volitelně 
od 2200 K  do 6000 K  nebo 3000 K  do 
4000 K – pro individuální světelné nálady, 
technologii ovládané pomocí DualColor, 

PushPower nebo D-Motion. Maximální 
flexibilitu nabízí Flexline48 – pouze 4 mm 
úzký silikonový LED kabel o délce 
až 20 metrů, rovněž s  funkcí FreeCut 
a  dostupný v  různých barevných teplo-
tách i ve verzi DUO2POL.

Nové hvězdy sortimentu osvětlení 
ukazují, jak snadné a  individuál-
ní může být moderní osvětlení.
Profily Moove a  NEXUS z  hliníku mají 
integrované LED pásky pro rovnoměrné 
osvětlení a  lze je zkrátit s  milimetrovou 
přesností. Stačí připojit kabel a koncové 
krytky – a svítidlo je připraveno k použití.
V  oblasti inteligentního osvětlení přináší 
svítidla Connect-Z  možnost propojení 
s  Amazon Alexa nebo Google Home 
pomocí Plug & Play. Ovládání je flexibilní 
– hlasem, mobilem, dálkovým ovladačem 
nebo klasickým vypínačem.

Nová napájecí zařízení v sortimentu Scha-
chermayer posouvají světelnou techniku 
na novou úroveň L&S  MEC-Lite RP 
boduje širokým výkonovým rozsahem, 
přímými připojeními a  globální certifi-
kací. Praktický modul Matter umožňuje 
inteligentní ovládání přes rádiový senzor, 
smartphone, Alexu nebo Google Home – 
na základě otevřeného standardu Matter, 
připraveného na budoucnost. Také Siro 
SL-NTS vyniká univerzálností – lze jej 
připojit přímo k  senzorům nebo ovládat 
pomocí PushPower. Ideální pro ty, kteří 
hledají jednoduchá řešení s promyšlenou 
technologií.

Systém Siro PushPower je sku-
tečně všestranný, pokud jde 
o  inteligentní ovládání osvětlení.
Bezbateriová bezdrátová technologie 
zajišťuje bezúdržbový provoz a extrémně 
snadnou montáž. Ať už v nábytku, kuchy-
ni nebo obývacím pokoji – PushPower lze 
kombinovat mnoha způsoby. Díky dalším 
spínacím senzorům, které lze připojit 
kabelem nebo bezdrátově, je instalace 
rychlá a  jednoduchá – zcela bez složité 
techniky.

Individuální osvětlení se při plánování interiérů 
dostává stále více do popředí.

LED pásky: světlo na 
míru

Svítidla: jednoduchost 
a styl

Onlineshop

Siro, L&S, EGLO

Kdo dnes plánuje osvětlení, chce 
víc než jen jas. Jde 
o flexibilitu, styl a chytrou

Napájecí systémy: chytře 
a jednoduše

Ovládání: bezdrátově 
a bez starostíatibilně
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Systém TRACK Plus je ideální 
volbou pro každého, kdo hledá 
snadno plánovatelný a  univerzální 

kolejnicový systém s  elegantním vzhle-
dem a jednoduchou montáží. Zapomeňte 
na složité skládání komponent – Plug & 
Play řešení je vhodné i  pro začátečníky. 
Pomocí několika jednoduchých kroků 
vytvoříte rovné světelné kompozice nebo 
je vytvarujete do L, T nebo U a snadno je 
tak integrujete do rohů a šikmých ploch. 

Ovládání je maximálně pohodlné – dálko-
vý ovladač umožňuje stmívání, změnu ba-
revné teploty, ovládání skupin i nastavení 
časovače. 

Pro ty, kteří kladou důraz na design, flexibi-
litu a preciznost, je nízkoproudový kolejni-
cový systém Line48 z hliníku tou správnou 
volbou. Elegantní 48V systém zaujme čis-
tým, minimalistickým vzhledem a je ideální 
pro moderní obytné i  komerční prostory.
Díky promyšlenému příslušenství – spojky 
typu I, L, T, X, závěsy a další – lze realizo-
vat i složité světelné konfigurace. Svítidla, 
včetně otočného a výklopného bodového 
svítidla Zoom s  variabilním úhlem vyza-
řování (20–40 °), se montuje bez použití 
nářadí pomocí klikacího mechanismu a lze

je kdykoli snadno přemístit. Výška profilu 
pouhých 27 mm dodává systému štíhlý 
a elegantní vzhled.

Pokud chcete svým zákazníkům nabíd-
nout inteligentní světelná řešení, svítidla 
Eglo Connect-Z  jsou tou nejlepší volbou. 
Nabízejí stmívatelné bílé odstíny, plynule 
nastavitelné RGB barvy i  přednastavené 
světelné scény – vše s  intuitivním ovlá-
dáním. Ovládání probíhá prostřednictvím 
mobilní aplikace, hlasového asistenta, 
dálkového ovladače nebo klasického ná-
stěnného spínače. A to nejlepší? Poslední 
nastavení osvětlení zůstane zachováno 
i po ručním vypnutí pomocí vypínače.

#IMPULS | Ať už jde o  atmosfé-
rické osvětlení obytných prostor, 
přesné nasvícení domácí kanceláře 
nebo chytrá světelná řešení pro ná-
ročné zákaznické projekty – nové 
kolejnicové systémy Eglo TRACK 
Plus a Line48 spolu s inteligentními 
svítidly Connect-Z tvoří sortiment, 
který nadchne truhláře, interiérové 
designéry i světelné projektanty.

Autor S. Burglechner
Fotos Eglo

Špičkový systém Chytré osvětlení

S osvětlením Connect-Z při-
nesete do svého domova 
inteligentní a stylové ovládání 
osvětlení.

Světlo 
v nejflexibilnější 
podobě

Díky systémům kolejnic EGLO má Schachermayer ve 
svém portfoliu novou flexibilní řadu svítidel.

Onlineshop

Connect_z

Onlineshop

Eglo
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LED pásky jsou dnes nepostradatelné 
v  mnoha oblastech – od kuchyní 
a obývacích pokojů přes nábytek až 

po komerční stavby. Vytvářejí atmosfé-
rické světelné zóny, zdůrazňují akcenty 
a  zvyšují estetickou hodnotu prostoru. 
Aby byla realizace na stavbě nebo v dílně 
ještě rychlejší a efektivnější, nabízí
Schachermayer nové řešení: LED pásky 
na míru, připravené k okamžitému použití 
– dostupné přímo v Onlineshopu.

Pomocí nové funkce filtru najdete vhodný 
LED pásek během několika kliknutí. Barvu 
světla, délku, výkon i třídu ochrany lze snad-
no nastavit. Po zadání požadované délky 
už není nutné pásek ručně stříhat – připojo-
vací kabel se zástrčkou je již namontován.
To šetří čas, materiál a  minimalizuje 
odpad, který často vzniká při použití kla-
sických rolí.

Dostupné série nabízejí široké možnosti 
pro truhláře, světelné designéry i montážní 
firmy:

• SL-Viper: kombinuje bodové 
osvětlení s  extrémně robustním prove-
dením. Technologie FreeCut umožňuje 
volné řezání bez omezení. Vysoká svítivost
(300 LED/m), hladký povrch, bílá barva, 
vysoká odolnost a  účinnost dělají z  této 
řady ideální volbu pro nábytek i komerční 
prostory.
• Flexline: vhodná pro obzvlášť 
tenké montážní kanály.
• COB LED pásky: pro nejvyšší ná-
roky na světelnou kvalitu a rovnoměrnost.

#IMPULS | Ať už jde o  osvětlení 
nábytku, výklenku nebo akcent na 
stropě LED pásky nabízejí téměř 
neomezené možnosti pro moderní 
světelný design. Novinka od Scha-
chermayer: řezání LED pásků na 
míru je nyní možné provést jedno-
duše online prostřednictvím Onli-
neshopu: perfektně přizpůsobené 
vašemu projektu, včetně předem 
připraveného připojovacího kabe-
lu.

Autor S. Burglechner
Fotos Siro

Špičkový systém

Osvětlení na míru

Díky systémům kolejnic EGLO má Schachermayer ve svém portfoliu novou flexibilní řadu svítidel.

Onlineshop

LED pásky
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Dobrý design často začíná akusti-
kou. Místnosti, které dobře znějí, 
působí okamžitě příjemněji. Akus-

tické panely spojují technickou funkci 
s estetikou. Jsou vyrobeny z akustického 
filcu, MDF desek (fóliovaných nebo dýho-
vaných) či lamel z pravého dřeva – mate-
riálů, které nejen pohlcují zvuk, ale také 
vytvářejí přirozenou atmosféru.

Panely se snadno instalují, jednoduše 
udržují a mohou sloužit i jako dodatečná 
tepelná izolace, což zlepšuje energetic-
kou účinnost. Montáž je možná na stěnu 
i strop – menší vzdálenost od stěny za-
jišťuje silnější akustický efekt. K instalaci 
slouží montážní lišty, které se upevňují 
v rozestupech cca 600 mm. Poté se pa-

#IMPULS | Ať už v kanceláři, 
restauraci nebo doma – akustické 
panely vytvářejí atmosféru, kterou 
nejen vidíte, ale i slyšíte. Zlepšují 
akustiku místnosti, snižují dozvuk 
a zároveň přinášejí do interiéru při-
rozené teplo. A protože design dnes 
znamená víc než jen funkci, nabízí 
Schachermayer nejen vhodné pane-
ly, ale i příslušenství, které dotváří 
interiér – od věšáků přes osvětlení 
až po chytrá designová řešení.

Krásné. Tiché
Stylové.

Autor S. Burglechner
Fotos Solido, Siro, Kosche

Akustické panely vytvářejí v obytných prostorách příjemnou akustiku a přirozenou atmosféru.

Tiché a stylové
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nely pomocí filcu přišroubují k podkladové 
konstrukci.

Designové možnosti jsou téměř neome-
zené: široká paleta přírodních dřevěných 
povrchů dodá každému prostoru indivi-
duální charakter. Od světlých tónů, jako

je přírodní dub, bílý smrk či borovice, až 
po tmavší odstíny – šedý dub, kouřový 
dub nebo ořech. Povrchy mohou být su-
rové, olejované nebo lakované. Panely tak 
snadno sladíte s nábytkem či podlahami – 
ať už jako velkoplošné obložení stěn, nebo 
jako výrazný designový prvek.

Schachermayer myslí i na funkčnost. 
Panely lze doplnit praktickými věšáky na 
kabáty, klobouky či háčky z kvalitního tla-
kově litého zinku nebo plastu v elegantní 
černé barvě. Ty se harmonicky začlení 
do lamel. Další možností je hliníkový 
profil Nexus s LED pásky, které vytvářejí 
atmosférické světelné akcenty. Díky čer-
nému krytu se Nexus perfektně integruje 
do panelů ať už ve vstupní hale, kanceláři 
nebo obývacím pokoji. Akustický prvek se 
tak stává skutečným multitalentem, který 
spojuje zvukovou izolaci, osvětlení 
a design.é.

Věšáky na kabáty a klobouky doplňují panelový systém funkčně a elegantně. Pomocí LED osvětlení lze vytvořit 
další designové akcenty.

Onlineshop

Akustické panely

Onlineshop

Věšáky na akustické panely

Díky kontrastu černé barvy je každý akustický panel nejen funkční, ale také stylový.

Zemité odstíny

Krásný do 
posledního detailu
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INSPIRED BY YOUR JOB.

KÜBLER ACTIVIQ STRETCH
NEOMEZENÉ POHODLÍ.
Strečové kalhoty a šortky KÜBLER ACTIVIQ následují každý váš pohyb. Toto způsobuje elastická vložka v pase a strečové vložky 
v rozkroku, kolenou a v sedací části. Zapínací kapsy zaručují bezpečný úložný prostor. Moderní vzhled dotváří střih oblečení, 
přiléhajícího k tělu, účelně umístěné reflexní prvky a 7 atraktivních barev.

Více informací na www.kuebler.eu.



Komfort a bezpečnost: 

Ať už v řemeslné výrobě, průmyslu, 
logistice nebo zdravotnictví, poža-
davky na pracovní obuv jsou roz-

manité. New Balance na ně reaguje řadou 
inovativních technologií, které zajišťují 
nejen bezpečnost, ale i moderní vzhled.

ACTEVA® & Fresh Foam: mezipodešve 
zajišťují lehké odpružení a  maximál-
ní pohodlí i  při dlouhých pracovních 
dnech.

BOA® Fit System: nabízí přesné, 
rychlé a jemně nastavitelné zapínání 
revoluční změnu v oblasti komfortu.

Konstrukce bez nečistot & materiály 

Ndure: chrání před vnějšími vlivy a  pro-
dlužují životnost obuvi.

Sklolaminátové špičky & kevlaro-

vé mezipodešve: zcela bezkovové 
provedení zajišťuje maximální 
bezpečnost bez kompromisů v pohodlí.

Bezpečnost, kterou cítíte, ale nevidíte. 
To není u  New Balance jen slogan, ale 
skutečný zážitek při každém kroku.

Technologie, které mění 
pravidla hry

Onlineshop

New Balance bezpečnostní obuv

#IMPULS | Už více než 100 let je 
značka New Balance synonymem 
kvality a  špičkových sportovních 
výkonů. Nyní přenáší své bohaté 
know-how do každodenního 
pracovního života. Výsledkem je 
kolekce bezpečnostní a  pracovní 
obuvi, která jedinečně spojuje 
design, pohodlí a ochranu. Kdo si 
myslí, že bezpečnostní obuv musí 
být těžká, neohrabaná a  nepoho-
dlná, bude příjemně překvapen. 
New Balance totiž zůstává věrná 
své sportovní DNA a to i v oblasti 
bezpečnosti.

Autor A. Prammer
Foto New Balance

Revoluční technologie tlumení v řadě Wellmaxx 
kombinují bezpečnost a pohodlí.

New Balance nastavuje 
nové standardy
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#IMPULS | Bezchybný vzhled v kombinaci s odolnou technologií – dveře SOLIDO Donau G-TEC® zaujmou 
supermatnými barvami, povrchem odolným proti otiskům prstů a stylovým designem. Nechte se inspirovat 
a přesvědčte se o výhodách nové technologie v našich poradenských a prodejních centrech.

Autor S. Burglechner
Fotos Solido

Dojem místo 
otisku

Inovativní povrch G-TEC Anti-Fingerprint zaujme nejkrásnějšími matnými odstíny od matné bílé po matnou černou.

G-TEC® – ANTI-FINGERPRINT

LIVESIMPLE MAT

FEELJADE MAT

HochmatteAnti-Fingerprint
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Vnitřní dveře G-TEC® značky 
SOLIDO Donau nastavují nové 
standardy v  moderním interiéro-

vém designu. Jejich čistý, nadčasový 
vzhled se harmonicky hodí do různých 
typů interiérů – ať už jako klasické otočné 
dveře nebo v elegantní posuvné variantě. 
Důraz je kladen nejen na estetiku, ale i na 
praktičnost pro každodenní použití.

Srdcem dveří je povrch G-TEC®, tvrzený 
elektronovým paprskem, který nabízí 
ochranu proti otiskům prstů. Chrání dveře 

před viditelnými stopami dotyku, je odol-
ný proti poškrábání a snadno se udržuje. 
Zejména u tmavých odstínů je tato tech-
nologie klíčová pro dlouhodobě kvalitní 
a elegantní řešení interiéru.

Kolekce G-TEC® zaujme výběrem su-
permatných povrchů v pečlivě vybraných 
barevných odstínech:

• bílá matná – nadčasová čistota 
a elegance

• LiveSimple matná – trendy, mo derní 
přirozenost

• FeelJade matná – jemná svěžest pro 
moderní prostory

• hedvábně šedá matná – teplá, měk-
ká, útulná

• práškově šedá matná – decentí,mo-
derní

• antracitová matná & černá matná - 
bezkompromisní elegance

Moderní haptika povrchů G-TEC® umoc-
ňuje celkový dojem vysoké kvality – ať už 
v soukromých obytných prostorech, nebo 
v náročných komerčních objektech.

Jedním z  vrcholů této série je exkluzivní 
G-TEC® BlackLine – dveře s  precizně 
frézovanými černými prvky, které dodá-
vají stylový akcent a umožňují vytvořit vý-
razný, exkluzivní design. Minimalismus se 
zde snoubí s vysokou kvalitou zpracování 
– skutečný magnet pro oči v architekto-
nických řešeních s charakterem.

Kromě mimořádného povrchu boduje 
dveřní systém G-TEC® také volitelnými 
prvky vysoké kvality, jako je například 
okraj GARANT Premi, který nabízí:

• bezešvý vzhled s malým poloměrem
• nejvyšší odolnost proti nárazům 

a poškrábání
• snadné čištění a  odolnost proti vlh-

kosti
• vhodnost pro citlivé objekty (např. 

školství, zdravotnictví)

Díky tomuto vybavení jsou dveře G-TEC® 
ideální pro široké spektrum použití od 
luxusních bytových staveb přes kance-
lářské projekty až po hotely a  veřejné 
budovy.

S vnitřními dveřmi SOLIDO Donau 
G-TEC® získáte produkt, který vás 
nadchne nejen svým vzhledem, ale také 
komfortem při každodenním používání. 
Kombinace elegantního matného vzhledu, 
příjemného povrchu, technické odolnosti 
a  snadné údržby díky technologii proti 
otiskům prstů z nich činí ideální řešení pro 
moderní interiéry.

Antifingerprint 
technologie

Barvy s charakterem

Technologie, která vydrží

Prohlášení v černé barvě

Standardní dveře Solido jsou k dispozici také v edici Black Line (vpravo) s precizními černými špičkovými frézováními, které dodávají stylový akcent.

Onlineshop

G-TEC
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Rozeta FSB AFL® je zapuštěná, 
funkční a  maximálně nenápadná. 
S  výškou pouhých 3,5 milimetru 

téměř splývá s povrchem dveří, ale přesto 
výrazně ovlivňuje vnímání prostoru. Lze ji 
montovat buď v jedné rovině s povrchem, 
nebo klasicky na povrch, podle požadav-
ků architektonického řešení. Výsledkem 
estetika bez kompromisů, která podtrhuje 

čisté linie prostoru. 
Zamykatelná verze 
rozet přináší nenápadné 
řešení: zámek je integro-
ván přímo do rozet, bez 
viditelných mechanismů 
nebo narušení designu. 
Červená tečka jasně 
signalizuje uzamčení. 
V případě nouze lze dveře 
otevřít mincí, a to i při vý-
padku proudu - praktické 
a bezpečné.

FSB se nezaměřuje pouze na de-
sign, ale také na systémová řešení. 
Nová řada je plně kompatibilní se 
všemi produktovými řadami FSB.
Ať už jde o  dveře s  rovným nebo falco-
vaným závěsem, kancelář, hotel nebo 
bytový projekt, FSB AFL® se hodí všude. 
Díky kompatibilitě se standardními zámky 
je použití flexibilní: od toalet přes zaseda-
cí místnosti až po pokoje pro pacienty. 
Architektura určuje směr, systém se při-
způsobuje. Rozeta je vyrobena z  hliníku 
nebo nerezové oceli a splňuje požadavky 

normy DIN EN 1906. Ve standardním pro-
vedení je odolná proti požáru, snadno se 
montuje a je vybavena robustní vzpěrnou 
pružinou a nerezovou spodní konstrukcí. 
Povrchová úprava Aluminium Pure je še-
trná k přírodním zdrojům a zároveň splňu-
je vysoké estetické nároky. Udržitelnost 
zde není volitelnou možností – je nedílnou 
součástí filozofie produktu.

#IMPULS | Ve světě architektury 
a  interiérového designu je mini-
malismus a důraz na podstatné již 
dávno víc než jen trend – je to vyjá-
dření vysokých nároků na estetiku 
a funkčnost. S novou rozetou FSB 
AFL® přináší značka FSB produkt, 
který tuto filozofii důsledně rozvíjí.

Autor A. Prammer
Foto FSB

Díky montáži v jedné rovině s povrchem je design ještě působivější.

Více než design – styl

Redukce, která nadchne.  
Technologie, která 
přesvědčí
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Bezpečnost a  komfort už dávno 
nejsou protiklady. Naopak, jdou 
ruku v  ruce. Způsob, jakým dnes 

otevíráme dveře, se zásadně proměnil. 
Inteligentní přístupové systémy nejsou jen 
technologickou vychytávkou, ale výrazem 
moderního životního i  pracovního stylu. 
Ať už jde o soukromý dům, kancelář nebo 
obchodní prostor, investice do chytrého 
dveřního systému znamená kontrolu, 
bezpečnost a styl.

Lockin Smart Lock G30 spojuje eleganci 
s  funkčností. Umožňuje pohodlné ote-
vírání dveří pomocí smartphonu, otisku 
prstu, PIN kódu nebo RFID karty. Intuitivní 
ovládání přes aplikaci nahrazuje dálkové 
ovládání a poskytuje plnou kontrolu nad 
přístupovými oprávněními i stavem dveří. 
Velkou výhodou je snadná instalace bez 
vrtání a kabeláže – ideální pro nájemníky, 
kteří nechtějí provádět stavební úpravy. 
Navzdory chytrým funkcím zůstává 
zachován mechanický uzamykací válec, 
který zajišťuje dodatečnou bezpečnost 
a flexibilitu.

Prémiové řešení Tedee Pro je určeno 
pro náročné zákazníky. Robustní kon-
strukce, špičková šifrovací technologie 
a propojení s aplikací ho činí ideálním pro 
kanceláře, advokátní praxe nebo druhé 
bydliště. Aplikace umožňuje snadnou 
správu uživatelů, automatické proto-
kolování přístupů a  praktické dálkové 
odemykání. Kompaktní design zachovává 
estetiku dveří, přičemž stávající zámkový 
válec lze vybavit speciálním adaptérem. 
Výsledkem je spojení elegance a bezpeč-
nosti s maximálním účinkem.

Dveřní klika Office R s integrovaným sní-
mačem otisku prstu nabízí čtyři moderní 
způsoby přístupu: otisk prstu, číselný kód, 
identifikační kartu nebo aplikaci ve smart-
phonu. Po ověření se odemkne klika na 
vnější straně a západka zámku se posu-
ne. Dveře zůstávají chráněné, ale zároveň 
pohodlně přístupné. Lze spravovat až 50 
otisků prstů, 50 kódů a 50 identifikačních 
karet – ideální pro týmy a  kancelářské 
kolektivy. Maximální bezpečnost zajišťuje 
nouzová funkce: dveře lze kdykoli otevřít 
zevnitř, zvenku pak klasickým klíčem. 
Všechna přístupová práva lze spravovat 
centrálně přes aplikaci – flexibilně, mo-
derně a kdykoli přizpůsobitelně.

#IMPULS | Objevte, jak chytré 
přístupové systémy zvyšují bez-
pečnost i  komfort v  domácnos-
tech, kancelářích a  komerčních 
prostorách. Klasický klíč pomalu 
ustupuje do pozadí – dnes se dve-
ře otevírají pomocí otisku prstu, 
smartphonu nebo aplikace. Tiše, 
chytře a  bezpečně. Elektronické 
přístupové systémy zažívají boom. 
Šetří čas, zvyšují bezpečnost a do-
konale zapadají do moderního 
životního stylu.

Autor A. Prammer
Foto Marchesi

Inteligentní vstupní systémy se těší velké oblibě. 
Instalace je možná bez vrtání nebo kabeláže.

Mnoho možností

Lockin Smart Lock G30: 
chytré řešení pro 

domácnost

Otevřete dveře, 
budoucnost 
čeká uvnitř

Mnoho možností

Onlineshop

G30

Tedee
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13 KUSŮ PŘÍSLUŠENSTVÍ 
FEIN QUICKIN.
Maximální rozmanitost použití:

PROMYŠLENÁ PRÁCE.
11 způsobů použití, 13 kusů příslušenství QuickIN, 1 stroj. Rych-
lovýměnné nástavce „FEIN QuickIN“ dokonale vyvinuté pro pří-
slušné použití poskytují maximální všestrannost při obrábění ko-
vů, pokud jde o vrtání, jádrové vrtání, vyřezávání otvorů,  řezání 
závitů a šroubování. I na těsných a špatně přístupných místech.

VYŠŠÍ PRODUKTIVITA.
Až 3krát rychlejší při vytváření závitu M8 s předvrtáním 
díky výměně příslušenství QuickIN bez použití nářadí 
v porovnání s výměnou v případě běžného, pevně na-
montovaného sklíčidla vrtáku s upínacími čelistmi 
(~10 vs ~30 s).

1 STROJ. 
11 ZPŮSOBŮ POUŽITÍ.



QuickIN využívá inteligentního 
mechanismu zajištění a  uvolnění 
nástavců (například pilových listů, 

škrabek nebo brusných nástavců).  V pra-
xi to znamená, že uživatel může během 
několika sekund vyměnit nástroj pouhým 
otočením páčky – bez dotahování šroubů 
nebo použití imbusového klíče. Tento 
systém je běžnou součástí multifunkčních 
nářadí značky Fein, především v  řadách 
MultiMaster nebo SuperCut.

• Úspora času: díky snadné výměně 

nástrojů bez zdržování.
• Bezpečnost: výměna příslušenství je 

bezpečná i při práci v rukavicích nebo 
       v těžkých podmínkách.
• Ergonomie: odpadá nutnost nosit 

další nářadí ke každému úkonu.
• Kompatibilita: systém je kompatibilní 
       s širokou škálou příslušenství FEIN.

FEIN nabízí i vylepšenou verzi         
QuickIN MAX, která je robustnější a  ur-
čená pro extrémní zatížení. Používá se 
především při náročnějších aplikacích, 
jako je řezání kovových konstrukcí nebo 
sanace budov.

Fein QuickIN je důkazem, že i zdánlivé 
detaily – jako rychlá výměna příslušenství –
mohou zásadně ovlivnit efektivitu a kvalitu 
práce. Tento patentovaný systém se stal 
standardem v  profesionálním segmentu 
a získal si oblibu po celém světě. Pokud 
hledáte spolehlivé a pohodlné řešení pro 
každodenní práci s  multifunkčním nářa-
dím, QuickIN je volba, kterou oceníte.

Fein QuickIN: rychloupínací 
systém pro efektivní práci

#IMPULS | Fein QuickIN je rych-
loupínací systém vyvinutý němec-
kou firmou FEIN, která je známá 
svou precizností, kvalitou a  dlou-
hou tradicí v  oblasti profesionál-
ního elektrického nářadí. Tento 
systém slouží k rychlé a bezpečné 
výměně příslušenství u  nástrojů 
bez nutnosti použití nářadí, čímž 
výrazně zvyšuje efektivitu a  kom-
fort při práci.

Autor M. Junkert
Foto  FEIN

Výhody QuickIN

QuickIN vs QuickIN MAX

Onlineshop

FEIN QuickIN

Závěr
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Jedním z příkladů realizace je projekt 
truhlárny SILVEKO, která se dlouho-
době zaměřuje na interiéry na míru 

respektující prostor i životní styl klienta. 
Díky úzké spolupráci s českými architekty 
a designéry dokáže převádět i technicky 
náročná řešení do čistého, funkčního 
a esteticky propracovaného detailu.
     
     
V rámci této realizace byl použit právě 
systém Hawa Concepta III, který umožňu-
je během okamžiku skrýt celou pracovní 
část kuchyně za dveře a stejně snadno ji 
znovu odkrýt. Dveře se plynule otevřou 

a zajíždějí do boků skříně, takže při práci 
nepřekážejí. Po jejich zavření působí ku-
chyně jako kompaktní nábytková stěna, 
která neruší celkový vzhled interiéru.
Hawa Concepta III tak potvrzuje svou roli 
prémiového řešení pro moderní nábytek, 
kde je kladen důraz na estetiku, komfort 
i technickou dokonalost. Není proto 
překvapením, že tento systém patří mezi 
vyhledávané produkty profesionálů, kteří 
pracují s prostorem bez kompromisů.

#PRAXE | Hawa Concepta III v moderním interiéru. Současné interiéry 
kladou stále větší důraz na čistotu prostoru a variabilitu využití. Systém 
Hawa Concepta III nabízí elegantní řešení všude tam, kde je potřeba 
skloubit design, funkčnost a maximální komfort užívání. Umožňuje 
jednoduše skrýt, nebo naopak otevřít, celé funkční části interiéru, 
a to bez rušivých prvků a bez kompromisů.

Autor M. Baňka
Foto  Barbora Pešková

Onlineshop

Hawa Concepta III

Prostor, který 
se přizpůsobí
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Minimalismus bez kompromisů. 
LEGRABOX je synonymem pro 
nadčasový vzhled. Útlé boky 

šuplíku, precizní zpracování 
a jednotný tmavý odstín působí lu-
xusně a zároveň nenarušují celkový 
koncept interiéru. Černé provedení 
dodává nábytku sebevědomý charakter 
a perfektně zapadá jak do moderních 
kuchyní, tak do minimalistických kance-
láří či prémiových komerčních prostor.

Design ale není jedinou předností to-
hoto systému. Plnovýsuv LEGRABOX 
nabízí mimořádně plynulý a tichý chod 

i při plném zatížení. Díky precizní me-
chanice, stabilitě a dlouhé životnosti 
splňuje nejvyšší nároky profesionálů, 
kteří s nábytkem pracují každý den, 
ať už jde o kuchyňské studio, výrobce 
nábytku nebo developerský projekt. 

Právě kombinace špičkového designu 
a spolehlivé funkčnosti je důvodem, proč 
od nás plnovýsuvy Blum LEGRABOX 
dlouhodobě odebírají významné firmy 
a výrobci nábytku. Ti oceňují nejen kvalitu 
samotného produktu, ale také jistotu sta-
bilních dodávek a odborného poraden-
ství. LEGRABOX se tak stává standardem 

tam, kde je kladen důraz na výsledek bez 
kompromisů.    

V dnešní době už šuplík není jen úložný 
prostor. Je to prvek, který uživatel vnímá 
při každém otevření. LEGRABOX 
v černém provedení nabízí zážitek, který 
spojuje funkčnost, estetiku a dlouhodo-
bou spolehlivost. A právě proto patří mezi 
nejžádanější prvky v našem sortimentu.

Perfektní chod 
a maximální komfort

Volba profesionálů

#PRAXE | Plnovýsuv Blum LEGRABOX v černé barvě.
Současný interiérový design klade důraz na čisté linie, funkčnost a detail. 
Právě v detailech se pozná rozdíl mezi běžným řešením a skutečně prémi-
ovým produktem. Plnovýsuv Blum LEGRABOX v elegantní černé barvě 
je důkazem, že i technický prvek může být výraznou designovou součástí 
moderního nábytku.

Autor M. Baňka
Foto  BLUM

Design, který je 
vidět i cítit

Detail, který rozhoduje
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 PRECIZNÍ ODBORNÍK
 NA ÚHLOVÉ SPOJE

Mimořádně rychlá, časově efektivní 
a univerzální technologie spojování. 

Vyfrézovat. Spojit. Hotovo. 

DÍKY P-SYSTÉMU

KAŽDÝ SPOJ SE POČÍTÁ
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Představte si, že dekorace interiéru 
může být nejen vizuální, ale i hmato-
vá, voňavá a akustická. Právě to se 

podařilo s Boxes4Senses. Truhlář Patrick 
Herbst dlouho pracoval na tom, jak dodat 
interiérům individuální atmosféru: „Tento 
nápad jsme realizovali ve spolupráci se 
společností Kolar z  Brunn am Gebirge. 
Chtěli jsme vytvořit modulární prvky, které 
lze volně umístit v prostoru, aniž by muse-
ly pokrývat celou stěnu.“

Každý jednotlivý modul má rozměr 50 cm, 
dvojité prvky pak 100 cm. Podle přání lze 
sestavit nejrůznější kombinace.

Boxes4Senses spojují přírodní povrchy 
Organoid®, vlněný filc, mech a jedinečné
designové dřevěné desky dukta® flexible 
wood. Různé prvky se připevňují na zeď 
a  dodávají prostoru jedinečné kouzlo, 
které aktivuje všechny vaše smysly:

• Zrak: různorodé povrchy se spojují 
do fascinujícího celku. Jemně sladě-
né textury vytvářejí estetickou souhru, 
která okamžitě upoutá pozornost.

• Čich: jemná vůně čerstvého sena, 
alpských bylin a  lučních květin napl-
ňuje místnost a  přináší pocit přírody 
a svěžesti.

• Sluch: akustický klid se stylem – zvu-
kově izolační vlastnosti dukta® flexi-
ble wood zajišťují příjemnou akustiku 
bez viditelné techniky. Ticho, které 
má styl.

• Hmat: kombinace materiálů jako 
vlněný filc, mech a  lisované seno 

vybízí k dotyku. Každý povrch vypráví 
svůj vlastní příběh a proměňuje dotek 
v smyslový zážitek.

Montáž na zeď je jednoduchá díky lištám, 
a  zavěšení na všech čtyřech stranách 
umožňuje flexibilní designové řešení.

Svátek pro 
smysly

Truhlářství Wieser investovalo 3,9 milionu eur do modernizace svých administrativních a výrobních prostor.

Autor S. Burglechner
Foto  Tischlerei Herbst

#PRAXE | Svět kolem sebe vidíme, 
cítíme, slyšíme a  vnímáme všemi 
smysly. Co kdybychom tyto schop-
nosti mohli využít i při zařizování 
interiéru? Truhlářství Herbst 
z  Krieglachu ve Štýrsku vytvořilo 
s konceptem BOX4Senses jedineč-
ný způsob, jak zlepšit vnitřní klima 
a zároveň oslovit všechny smysly. Roční projekt

Více informací

www.tischlerei-herbst.at
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#PRAXE | Dobrodružství začínají v hlavě. Christoph Aichhorn a jeho tým z truhlářství Huber v Hüttschlagu 
v Salcbursku vytvářejí s láskou navržené dětské světy z vysoce kvalitních přírodních materiálů. Nahlédněme 
do zákulisí, kde se dětské sny rodí ze dřeva.

Autor S. Burglechner
Fotos Elisabeth Fotografie, Tischlerei Huber

Malý velký 
svět ze dřeva

Christoph Aichhorn a jeho tým proměňují dětské sny ve skutečnost. V jejich herních svě-
tech se fantazii nekladou žádné meze.

Skluzavky, lezení, schovávaná – v dětském světě je možné všechno.
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Natur Resort Moar Gut v  Großarlu 
je známý svými pohádkovými ro-
dinnými dovolenými. Významnou 

roli v  tom hrají vnitřní dětské světy navr-
žené právě truhlářstvím Huber. Ať už jde 
o  džungli, vesmír, pirátský svět, rytířský 
hrad nebo princeznin zámek – tým do-
káže realizovat jakékoli přání zákazníka. 
Používají se především přírodní materi-
ály: místní masivní dřevo, kaučuk nebo 
konopná lana. Christoph Aichhorn říká: 

„Vytváříme mnoho jeskyní, zákoutí 

a  staveb, které děti mohou objevovat. 
Tematické oblasti zahrnují malířské ate-
liéry, mini řemeslné dílny nebo lezecké 
zóny. Pokud se resort stará i o kojence, 
navrhujeme samostatná místa na spaní 
s  postýlkami s  mřížkami a  přebalova-
cími prostory. Samozřejmě vše bez 
ostrých nebo nebezpečných hran.“ 
Truhlářství Huber vyrábí na míru herní 
zařízení jako skluzavky, houpačky nebo 
prolézačky, kreativní herní stanice – dět-
ské kuchyňky, loutková divadla, obchody 
i místa pro odpočinek a schoulení se.

Společnost má za sebou již 135 let 
historie. V  roce 1889 ji založil Niko-
laus Huber I. ve Stockhäusl in der 
Wolfau. Dnes má firma 30 zaměst-
nanců a  výrobní plochu přes 2100 m². 
Recept na úspěch se od 19. století příliš 
nezměnil. Christoph Aichhorn vysvětluje: 
„Máme mnoho stálých zákazníků, do-
dáváme včas, ve vysoké kvalitě a  jsme 
velmi flexibilní. Velký důraz klademe 
i  na následnou péči o  projekt. Opravy 
provádíme co nejrychleji. Naši zákazníci 
to oceňují a považují nás za spolehlivého 
partnera. Díky tomu jsme žádaní i  u  ar-
chitektů pro velké hotelové projekty.“ 
  
Nedostatek kvalifikovaných pra-
covníků se v  podniku neproje-
vuje, a  to z  dobrého důvodu. 
„Moji zaměstnanci jsou naším nejcenněj-
ším kapitálem. Šéf bez dobrého týmu ne-
může být úspěšný. Všichni se setkáváme 
na stejné úrovni. Podporujeme spokoje-

nost zaměstnanců – od moderního stroj-
ního vybavení, ergonomických pracovišť 
až po zdravotní péči. Firemní výlety, 
oslavy, kvalitní pracovní oblečení a  sa-
mozřejmě odpovídající mzda přispívají 
k  tomu, že máme ve firmě kvalifikované 
pracovníky a každý rok nové učně. Mladí 
lidé z regionu u nás rádi pracují.“

Materiál je v  „Kinderwelten aus Holz“ 
alfou a  omegou. Staví se výhradně 
z  přírodních surovin. Truhlářství Huber 
sází na zpracování místního masiv-
ního dřeva i  práci se starým dřevem. 
Používá se dub, smrk a  borovice. 
„V  Moar Gut jsme použili hodně pří-
rodního smrku nebo jedle, ošetřeného 
bílým olejem. Lakování je u  těchto pro-
jektů spíše nežádoucí – cílem je použít 
co nejméně škodlivých látek a plastů. Pro 
pracovní plochy se používá kámen, pro 
podlahy dřevo, filc nebo kaučuk. Látky 
jsou většinou z lodenu, zábradlí a ochran-
né prvky proti pádu z  konopných lan.“ 
Důležitá je i dlouhá životnost – materiály 
musí být snadno udržovatelné a odolné.

135 let tradice

Hrát přirozeně

V dětském světě truhlářství Huber nesmí chybět ani 
mini dílna pro malé kutily.

Úložný prostor a útočiště jsou pro dětské prostory 
nesmírně důležité.

V přirozeně navržených dětských světech jsou 
oslovovány téměř všechny smysly: hmat, zrak, čich 
a sluch.

Další informace

www.tischlerei-huber.at
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#PRAXE | Johannes Höplinger je sládek v  Salcburku. Už 19 let pracuje v  pivovaru Augustiner 
Bräu v  městské části Mülln, který připomíná spíše živé muzeum než moderní výrobní závod. Té-
měř 50 zaměstnanců zde tvoří pestrý tým, od kuchařů po mechatroniky. Stroje a  nástroje, kte-
ré tu slouží už od roku 1907, vyzařují příjemný šarm a  dodávají místu jedinečnou atmosféru.
„Máme skvělý tým, který táhne za jeden provaz,“ říká Höplinger s hrdostí. Právě díky tomu zde vznikají věci, 
které jinde padly za oběť efektivitě.

Autor A. Prammer
Fotos SCH/M.Reichl

Pivo s historií:
tradice, kterou 
můžete ochutnat

Vnitřní výstelka dubových sudů dodává pivu dokonalou chuť. Díky různým gastronomickým partnerům nechybí ani jídlo.

Zleva: expert společnosti Schachermayer Christian Frühwirth a sládek Augustiner Johannes Höplinger před jedním z kvasných kádí. Již více než 400 let se zde vaří 
přírodní regionální pivo.
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Když Johannes začínal, vyráběl 
pivovar 8 000 hektolitrů piva ročně. 
Dnes je to 23 000, ale rozhodně ne-

jde o průmyslovou masovou výrobu. Piva 
zde nejsou pasterizovaná, stabilizovaná 
ani konzervovaná. Jsou to čistě přírodní 
produkty s trvanlivostí dva až tři měsíce. 
„Dlouhá trvanlivost není možná a  ani ji 
nechceme. Naše pivo je přírodní produkt 
a  tak to má zůstat,“ vysvětluje sládek. 
Poptávka po pivu z Augustiner Bräu roste 
rok od roku i díky tomu, že pivovar realizu-
je udržitelné nápady a je tak napřed před 
dobou. Už v roce 2009 zde vznikla vlastní 
vodní elektrárna ukrytá pod parkovištěm, 

tichá a spolehlivá. Nepřetržitě dodává 24 
kWh energie. K tomu se přidává dálkové 
vytápění z  nedaleké nemocnice. Plánuje 
se i fotovoltaická elektrárna, i když poloha 
ve starém městě projekt komplikuje. 
To, co jinde zní jako budoucnost, je zde 
živou přítomností – spojení starých tradic 
s chytrými řešeními pro zítřek.

Při prohlídce pivovaru máte pocit, že jste 
se ocitli v  jiné době. Vůně, atmosféra 
a  více než stoletá technologie dodávají 
výrobě neodolatelný šarm, který se odráží 
i v chuti piva. Jedním z unikátů je „chladi-
cí loď“ – obrovská ocelová nádrž z  roku 
1907, která se denně čtyřikrát plní, vy-
prazdňuje a ručně čistí. „Zaměstnanec do 
ní vleze a drhne ji,“ říká Höplinger s úsmě-
vem. Mladina se zde ochlazuje vzduchem 
a gravitací, nikoli čerpadly. Je to pomalejší 
a  náročnější, ale chuťový rozdíl je znát.

Receptury nejsou pevně dané. Chmel 
a  slad se každým rokem mění, a  tak se 
recept přizpůsobuje kvalitě surovin. 
Věda a  intuice tu jdou ruku v  ruce. 
Kromě klasického březnového piva 
se tu vaří i  postní, vánoční nebo pivo 
z  dřevěných sudů potažených smolou. 
„Pivo z dřevěného sudu chutná 
jinak než z  láhve,“ vysvětluje Hö-
plinger. „Přírodní obal dodává pivu 
zvláštní chuť, to je nesrovnatelné.“ 
V pivním sklepě pivo zraje osm až deset 

týdnů, vánoční dokonce až 16. Žádné 
triky, žádné přísady, jen trpělivost. Oxid 
uhličitý vzniká přirozeným kvašením, 
aroma pochází z  chmele, sladu, kvasnic 
a  zkušeností. Pivovar neusíná na vavří-
nech. Už byla objednána nová zařízení na 
paletizaci beden a  robot, který usnadní 
těžkou manuální práci. V roce 2019 přiby-
la nová plnící linka, která zvládne 
7 000 lahví za hodinu – efektivní, udržitel-
ná a využívající klasické eurolahve.

Další zvláštností je výčep, kde si hosté 
mohou pivo načepovat sami, přímo ze 
sudu. Kdo chce, může si přinést vlastní 
korbel, umýt ho na místě a  načepovat 
si čerstvé pivo. Tento malý rituál dělá 
z  návštěvy zážitek, který jinde už téměř 
nenajdete.

Navzdory úspěchu zůstává Augustiner 
Bräu skromný. Pivo se prodává pouze 
v  okruhu 50 kilometrů ve 23 vybraných 
hospodách a  šesti prodejnách nápojů. 
Mezi starými stroji, dřevěnými sudy 
a  moderní technologií vzniká pivo 
s  charakterem díky lidem, kteří ho vaří 
s  vášní. Zde se nesází na maximální 
trvanlivost, ale na maximální chuť. 
Toto pivo je víc než jen nápoj. Je to kus 
živé kultury.

Řemesla na  
chladírenské lodi

Pro pivo jako za starých 
časů

Zleva: zástupce ředitele Bräustübl Herbert Götzinger, 
sládek Johannes Höplinger a odborník Schacherma-
yer Christian Frühwirth.

Johannes Höplinger u chladicího člunu, který je 
rovněž v provozu od roku 1907.

Pivovar Augustiner nepoužívá žádné konzervační 
látky. Pivo chutná ještě čerstvěji a přirozeněji, pokud 
je skladováno v sudech.

Recepty s charakterem

Pivo s duší

Další informace

www.augustinerbier.at
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